

多国纪念“五一”国际劳动节

“五一”国际劳动节之际，多国民众举行集会、游行和各种活动，庆祝和纪念这个劳动者的节日。

在俄罗斯首都莫斯科市中心，约13万人1日举行口号为“团结、一致、劳动——成功发展的保证！”的大游行，庆祝“五一”劳动节。莫斯科市长索比亚宁参加游行，并承诺将竭力改善莫斯科民众生活质量。

据俄罗斯工会联合会统计，俄全国1日举行近900场次集会或游行，近300万俄罗斯人参与其中。俄总理梅德韦杰夫当天也通过社交媒体祝俄罗斯人节日快乐。

意大利罗马、那不勒斯、米兰、佩斯卡拉和塔兰托等地1日举办传统户外音乐会，庆祝“五一”劳动节。约1.5万人聚集在罗马市中心圣乔瓦尼广场参加音乐会。意每年“五一”的传统户外音乐会始于1990年，由工会组织主办。

意大利工会组织还在全国多个城市组织了主题为“安全是工作的

核心”的游行，呼吁重视劳动者和工作环境的安全。意总统马塔雷拉1日上午在总统府发表公开演讲，呼吁重视各种工作环境的安全和劳动者的个人安危，并表达了对意大利失业问题尤其是年轻人失业问题的关注。

上万古巴人1日上午齐聚首都哈瓦那革命广场，参加一年一度的盛大“五一”集会游行。集会者在“古巴万岁”“五一‘万岁’等巨大横幅和旗帜下有序步入广场，载歌载舞从古巴民族英雄何塞·马蒂的纪念碑前通过，接受党和国家领导人的检阅。古巴共产党中央第一书记劳尔·卡斯特罗和新任国务院委员会主席迪亚斯-卡内尔出席集会。

当天，古巴第二大城市圣地亚哥、中部城市圣克拉拉等众多城市也举办了庆祝活动。来自62个国家的1500多名工会组织和社会运动代表参加了古巴的“五一”庆祝活动。

日本全国1日有超过15万人参加各地工会组织的集会，要求提高最低工资，保护劳动者的基本权益。

全国劳动组合总联合（全劳联）当天在东京代木公园举行大型集会，约有2.8万人参加。在大阪、名古屋、札幌等各地，劳动者也纷纷走上街头，要求消除贫富差距、改善职场环境。

全劳联议长小田川义和批评安倍政府力推的“劳动方式改革相关法”将加重一部分劳动者的负担，要求废除。他还呼吁日本工会组织团结一致贯彻8小时工作制，实现没有过劳死的健康职场环境。

1日上午，来自泰国约50个工会及相关组织的5000多名劳工代表在曼谷市中心民主纪念碑附近举行集会，欢庆自己的节日，同时呼吁政府贯彻执行国际劳工组织的各项公约，切实保障工人合法权益。

赞比亚1日上午在首都卢萨卡举行盛大仪式，纪念“五一”国际劳动

节。来自赞比亚政府部门、机构以及公私企业等数千人组成的方队和花车参加了游行活动，赞比亚总统埃德加·伦古出席活动并向获奖者颁发劳动节奖状。

游行方队依次通过主席台接受检阅，队伍最后是色彩缤纷的花车表演，各行业工作者将他们的工作环境和成果搬上了花车，新颖独特的展示方式博得观众阵阵喝彩。

当天的游行活动主题是“通过创造体面工作和社会正义建立促进国家可持续发展的伙伴关系”。伦古致辞说，劳动者理应得到体面的工作，获得适当的报酬。他已指示劳工部门加快修改最低工资标准，并呼吁雇主严格遵守劳动法，通过劳资双方对话确保工业部门和谐发展。

埃及工会联合会4月29日举行活动，庆祝“五一”国际劳动节。埃及总统塞西出席活动，向埃及全国劳动者表示祝贺，并在活动中表彰了10名埃及工会联合会代表。

世界市场的形成将推动人类进入“世界历史时间”，这是100多年前马克思对全球化的科学预言。

工业革命以降，经济全球化有力推动了世界经济融合与发展，但资本主义内在属性也给全球化带来了动荡、分化和危机。推进和制约的力量交织博弈，演绎着全球化的进程的潮起潮落。

面对逆全球化思潮和保护主义情绪升温，中国迈开自信的步伐，以更加开放的姿态走向世界。“中国开放的大门不会关闭，只会越开越大！”习近平主席在博鳌亚洲论坛上的宣示振奋人心。

早在19世纪中叶，基于资本扩张的逻辑，马克思在《共产党宣言》中做出这样的判断：“资产阶级，由于开拓了世界市场，使一切国家的生产和消费都成为世界性的了。”

时至今日，当发达的交通、通信和网络让人类共演一个剧本，全球化图景已大大超出马克思的预想。全球产业分工会如此之细、生产分布会如此之广：一部汽车的部件来自四大洲20多个国家，一架客机450万个零部件来自6个国家1500个大公司和1.5万家中小企业……

全球经济活动打破地域界限，相互渗透、相互依存。在更加便利的世界交往中，国与国之间利益交汇、命运交织，越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体，战争和冲突因素受到遏制，和平、发展与合作的共识不断增强。

习近平主席指出，世界多极化、经济全球化、社会信息化、文化多样化深入发展，各国相互关联、相互依存程度之深前所未有，充分印证了马克思、恩格斯在《共产党宣言》中所作的科学预见。

经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果，但其发展进程中也出现分配不公、贫富差距拉大、全球治理体系滞后等诸多问题。

财富向少数国家或利益集团集

勇立潮头，逐浪全球化

新华社记者
叶书宏
张伟

中，不公平的国际分工体系让发展中国家长期徘徊在全球价值链中低端，一些发达国家因缺乏基建、科技、运输等方面优势成为全球化“被遗忘的角落”。即便发达国家，也出现赢家通吃、阶层对立的严重失衡。

2008年国际金融危机爆发，世界经济步入下行周期，增长与分配、资本与劳动、效率与公平的矛盾更加突出，贸易保护主义升级，全球多边机制不振，反全球化思潮暗流涌动。

面对“世界向何处去”的时代之间，2017年1月17日，习近平主席在达沃斯世界经济论坛年会上阐述了中国的全球化观——

“让世界经济的大海退回到一个一个孤立的小湖泊、小河流，是不可能的，也是不符合历史潮流的。”

“让不同国家、不同阶层、不同人群共享经济全球化的好处。这是我们这个时代的领导者应有的担当。”

习近平主席以改革开放的成功实践，阐释“开放带来进步，封闭必然落后”，呼吁各国共同推动更加包容普惠的经济全球化。

中国强音与时代诉求产生强烈共鸣，得到全世界包括许多发达国家的热烈响应。

推动经济全球化向着正确的方向发展，中国有作为，有担当。

自2013年习主席首次提出“一带一路”倡议以来，已有80多个国家同中国签署了合作协议，一大批项目落地生根造福沿途百姓，共商共建共享理念深入人心，倡议形成的巨大辐射和带动效应惠及全球。

未来学家奈斯比特认为，“一带一路”正在创造一种新型发展框架，通过联合投资基础设施重塑新一轮经济全球化。

一个国家、一个民族要振兴，就必须在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展。

“继续与世界同行”。中国坚定的决心和行动，让世界感受到全新的“世界历史时间”。

纪念马克思诞辰200周年



▲ 圣彼得堡雨中庆“五一” 5月1日在俄罗斯圣彼得堡的涅瓦大街，人们冒雨参加“五一”游行，庆祝“五一”国际劳动节。

▲ 布达佩斯庆祝“五一”国际劳动节 5月1日在匈牙利首都布达佩斯，匈牙利威兹航空公司的一架飞机从多瑙河上空飞过，庆祝“五一”国际劳动节。

(本栏文图均为新华社发)

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛（周口站）暨2018周口市第五届中华龙舟大赛



赛事时间:2018年6月15日~17日

赛事地点:周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)

周口三川交汇，依水兴邦，因水而活，自古以来就是商贾云集、人文璀璨的商业重镇。

近年来，周口市委、市政府十分关心、支持全民健身事业，重视全民健身组织建设。体育惠民，是市委、市政府对发展周口体育事业的重要谋划。

周口这座城市，文化厚重、水运发达。2018年周口市政府工作报告提出坚持以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城，打造“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城。

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五届中华龙舟大赛，是周口体育事业、周口文化、水运文化三位一体的有机结合，本次赛事将集体育、文化、经贸、旅游于一体，是我市经济生活中的一件大事，千万人民翘首以待。

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五届中华龙舟大赛将于6月15日~17日在周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)举办，以龙舟赛为载体，采取“政府主导、单位联动、全民参与”的运作模式，通过龙舟赛唤起人们对传统文化的记忆，继而传承中华文明，使之成为扩大对外交流，展示企业形象，推介企业名品，增强企业公信力，扩大企业影响，彰显企业文化的大好平台。

主办单位:河南省体育局

周口市文明办

川汇区人民政府

周口市总工会

周口市体育局

周口市东新区管理委员会

周口市直工委

周口报业传媒集团

周口经济技术开发区管理委员会

承办单位:周口市龙舟协会

周口报业传媒文化体育有限公司

川汇区体育中心

参加单位:各县市区政府、市直单位、驻周各企事业单位、知名企

成员单位:周口市公安局 周口市水务局 周口市交通局 周口市城管局 周口市卫计委 周口市安监局 共青团周口市委 周口市妇女联合会 周口报业传媒集团 周口广播电视台

招 商 电 话 : 18638097310 13592220015 13592220089 13949976661